



«Чтобы быть патриотом, необязательно всю жизнь посвящать армии. Просто нужно быть полезным в любом деле, которое ты выбрал» — это главное кредо заслуженного строителя РФ, президента Дорожно-строительной ассоциации Тверской области Владимира ШЕЙНА, уверенны его коллеги. Дело всей жизни Владимира Георгиевича связано с дорожным хозяйством Тверской области, по сути, оно стало для него не просто профессией, а образом жизни

Хорошими делами прославиться можно

После окончания школы перед Владимиром Георгиевичем не стоял выбор, куда идти учиться дальше. Он принял достаточно осознанное решение и поступил в Воронежский инженерно-строительный институт на специальность «Автомобильные дороги». «Само слово «строительство» меня тогда просто завораживало, а когда, будучи практикантом, я увидел первые результаты работы, понял: лучше профессии и быть не может. От состояния дорог зависит состояние экономики, а значит, и благополучие

За время работы Владимира Шеина директором Дорожного фонда Тверской области в конце 1990-х — начале 2000 годов была сформирована самая протяженная в Центральной России сеть дорог общего пользования.

любой территории. И за всем этим стоят люди», — признался как-то в одном из интервью Владимир Георгиевич.

Работа на пользу людям действительно стала основным девизом в карьере Владимира Шеина. «Занимая высокие руководящие посты в дорожном хозяйстве области, Владимир Георгиевич рекомендовал себя как талантливый организатор, грамотный специалист, чуткий и отзывчивый руководитель, — поделился с журналистом нашего еженедельника председатель совета ветеранов дорожной отрасли Министерства транспорта РФ по Тверской области, заслуженный строитель РФ Николай Измоленов, знакомый с Владимиром Георгиевичем без малого 40 лет. — Не помню, чтобы за все это время мой коллега хоть кого-нибудь подвел, будь то рабочие моменты или дружеские связи. Владимир Георгиевич — человек слова». Так о Шеине отзываются все, кто его знает.

— Впрочем, по-другому и быть не может, — уверен директор ГКУ «Дирекция территориального дорожного фонда Сергей Соляхутдинов, — ведь свои обещания Владимир Георгиевич на протяжении всей своей трудовой

Свой среди своих

биографии всегда подкреплял реальными делами. Так, при непосредственном участии Владимира Георгиевича были построены и реконструированы тысячи километров дорог общего пользования, сотни мостов, было завершено соединение всех районных центров дорогами с асфальтобетонным покрытием. За время работы Владимира Шеина директором Дорожного фонда Тверской области в конце 1990-х — начале 2000 годов была сформирована самая протяженная в Центральной России сеть дорог общего пользования. Даже несмотря на резкое снижение уровня финансирования дорожного хозяйства в эти годы из-за изменения федерального законодательства, Владимир Георгиевич внес существенный вклад в сохранение и поддержание дорожной сети. Большую роль в этом сыграла его инициатива по реорганизации управления дорожным хозяйством, в результате которой повысилась эффективность работы дорожных предприятий отрасли, оптимизировалось расходование средств территориального дорожного фонда». Стоит также отметить, что под руководством Шеина получила дальнейшее развитие и производственная база. Он, как грамотный руководитель, уделял очень много внимания вопросам внедрения новых в высокоэффективных образцов дорожной техники.

Отец родной

Так в шутку Владимира Георгиевича называют его коллеги и знакомые. Но, как известно, в каждой шутке есть доля правды. Для большинства коллег, которым довелось работать с ним в одной команде, Шеин действительно стал больше чем начальником. Дать дельный совет — пожалуйста, поговорить по душам — не вопрос, решить проблему — всегда готов. «Особенно это касалось заботы о ветеранах-дорожниках, которым всегда оказывалась материальная, да и моральная поддержка, — говорит председатель постоянного комитета по аграрной политике, природопользованию и собственности Законодательного собрания Тверской области Вячеслав Суязов. — Он никогда и никому не отказывал в трудную минуту. И сейчас, работая в Дорожно-строительной ассоциации Тверской области, Владимир Георгиевич старается сохранять тот костяк дорожников, которые трудились на благо региона в течение нескольких десятков лет, и все для того, чтобы к их мудрым советам могли прибегать молодые специалисты».

Неудивительно, что благодаря деловым и личным качествам



Владимир Георгиевич пользуется большим авторитетом среди «своих» — работников дорожной отрасли не только нашей области, но и России.

Тайна фамилии

«Работа работой, но нет ничего важнее семьи», — всегда отмечает Владимир Георгиевич. Он умудряется находить время даже на изучение истории своего рода. Так, еще 10 лет назад он и его брат генерал-майор запаса, вице-президент государственной компании «Транснефтепродукт» Константин Шеин вошли в попечительский совет благотворительного Фонда имени первого русского генералиссимуса Алексея Семеновича Шеина, который приходится им не только однофамильцем, но и пращуром. Впрочем, такой интерес к своей фамилии не удивителен, ведь чувство патриотизма и ответственности воспитывалось в братьях с детства. И у Константина, и у Георгия перед глазами был пример — отец-офицер, прошедший всю Великую Отечественную войну.

Практически ежедневно в Фонд имени первого русского генералиссимуса поступают звонки со всех концов России, причем обязательно от прямых потомков Алексея Семеновича, а просто от однофамильцев, которые хотят узнать о великом полководце как можно больше. И в скором времени такая возможность появится. К выходу в свет готовится уже третье издание, которое будет повествовать о значимых событиях из жизни генералиссимуса. По словам автора книги Валерия Ксенофонтова, информацию о воспитании Алексея Шеина и его полководческих успехах пришлось добывать буквально по крупицам, часами изучая архивные материалы и редкие книги. «Надеюсь, что появление новой книги привлечет еще больший интерес к истории великого рода, который беззаветно и преданно служил и продолжает служить нашему государству», — отметил он.

Юлия ПАУТОВА



Уважаемый Владимир Георгиевич!

Искренне рад поздравить Вас с днем рождения!

Вы работаете в дорожном хозяйстве уже более сорока лет и за это время показали высочайший уровень профессионализма и настоящую преданность своему делу. Вас отличают целеустремленность, чувство ответственности и умение объединять вокруг себя грамотных специалистов.

Ваш талант руководителя особенно ценен, потому что, являясь

президентом Дорожно-строительной ассоциации Тверской области, Вы ежедневно делитесь своим опытом и мудростью с коллегами. Человеку, достигшему таких успехов в своем деле, можно пожелать только одного: будьте таким же успешным во всем и не переставайте радовать своих близких!

Крепкого здоровья, счастья, успешного решения задач любой сложности. Не теряйте присущего вам энтузиазма и творческого подхода к делам. Пусть каждый новый день дарит открытия и идеи, которые непременно будут реализованы!

Андрей СУЯЗОВ,
министр транспорта Тверской области

Уважаемый Владимир Георгиевич!

Коллектив ГКУ «Дирекция территориального дорожного фонда Тверской области» сердечно поздравляет Вас с днем рождения!

Коллеги по дорожной отрасли, которой Вы посвятили лучшие годы своей активной и плодотворной деятельности, знают Вас как добросовестного и ответственного профессионала, душой болеющего за родное дело. Своей принципиальностью и настойчивостью в достижении целей, дальновидностью и способностью стойко преодолевать трудности Вы снискали непререкаемый авторитет и глубокое уважение. Ваши знания, талант и опыт внесли существенный вклад в развитие дорожной сети Тверской области, наполнив ее сотнями километров качественных автомобильных дорог, вдохнувших новую жизнь в города и села нашего региона.

Благодаря Вашему энтузиазму и целенаправленной работе совершенствовалась материально-техническая база дорожных предприятий области, наращивался их производственный потенциал. А Ваша порядочность и чуткое отношение к людям помогали решать важнейшие социальные вопросы трудовых коллективов дорожников.

Искренне желаем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, мира и добра, любви и уважения родных и друзей, неугасаемой энергии! Пусть осуществляются все Ваши планы, сбудутся все мечты, а удача и успех будут Вашими постоянными спутниками!

Сергей СОЛЯХУТДИНОВ,
директор ГКУ «Дирекция территориального дорожного фонда Тверской области»

